CAPRILLI - 0 SZLV

Javasolt id6kéz: 5'
Lovagolhato tan, ill. konnyt-iligetésben a lovas dontése szerint.

A
Feladat Megjegyzés Adhat6| Adott
A |Belovaglas élénk 1épésben
F/D 1 X  |Munkaiigetés 10 K/p
C |Jobb kézre
2 M-A Munkatigetés 10
3 A Nagykor 18 m atméro6vel 10
E-B |Féllovarda
B-nél |Bal kézre, jardiskola felett
4 o AR JO 10
konnyitett tilés,
majd munkaiigetés
5 C |Nagykor 18 m atmérével 10
B(X) E-B |Féllovarda E/X
6 B-nél |Jobb kézre, jaroiskola felett 10
konnyitett iilés,
majd munka-iligetés
A-K |Lépés élénken
K-B Félatlo,szarakat kiragatni,
7 szabad 1épés 10
., |Szarakat felvenni, munka-
B-nél .77
ligetés
3 H-K |Ugetést élénkiteni 0
K  Munkatigetés
A |Kozépbdl
9 X  |Lépés 10
G  |Allj koszonés
A négyszoget A-nal elhagyni lépésben, hosszii szaron!
Osszbenyomaés pontszama
M/G H/G
10 Lovas iilése és befolyasa. A segitsé- 10
gek megfelel6 hasznalata.
Szazalék: Osszesen: 100

C
Palyarajz a 2. oldalon!



i

B M

20 x 40 m-s négyszog
Cavaletti (jaréiskola) magassaga max. 20cm.
A rudak kozotti tavolsag a l6 magassagatol fiigg.
A 2. és a 3. rud kozott legyen a kézépvonal!
Program-tévesztés, kihagyas: Els6: -2, Masodik: -4, Harmadik: kizaréas.
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